

提高扶贫项目精准度 确保扶贫有力有序

莱州供电履责担当助脱贫

□赵冬 左丰岐

“电力扶贫是供电企业履行社会责任的光荣使命，对村庄规划实施的生态观光民俗文化旅游项目，供电公司要积极争取政策，筹措资金，保障电力先行。”10月17日，在莱州市郭家店镇元岭村听取了驻村第一书记对扶贫项目情况介绍后，国网莱州市供电公司党政主要负责人当场表态。

莱州市供电公司认真贯彻国家电网公司和省市公司部署要求，始终将电力扶贫工作摆在突出位置，主动融入精准

脱贫工作大局，全力打好电力扶贫攻坚战。该公司科学制定电力帮扶规划，加快实施贫困村电力线路设施改造和“井井通电”工程，累计投入贫困村改造资金1971.49万元，完成全市38个贫困村电网改造升级任务，解决了38个贫困村用电电压问题，新建改造配变36台，容量4450千伏安，建设改造低压线路92.42公里，群众彻底用上了“放心电、舒心电”。

积极配合光伏扶贫工作。莱州市政府在《2018—2020年脱贫攻坚项目库》中，初步确定了55个产业扶贫项目，其中包括30个光伏发电项目。莱州市供电

公司对涉及的30个光伏发电项目进行了初步审核，主动配合政府推进光伏扶贫工作，提高扶贫资金使用效益，确保扶贫项目合理规范可行，全力协调做好光伏扶贫的接入批复及并网运行。

“供电部门多次到我们村联系帮扶，逢年过节还走访慰问贫困户。”莱州市朱桥镇小张村负责人如是说。莱州市供电公司深入了解该村发展需求和存在困难，结合村庄实际，帮助制定了2018—2020年发展目标规划，并在前期投入资金新上2台200千伏安变压器、改造供电线路7.2公里的基础上，继续筹措资

金对全村低压配电线路进行改造，满足老百姓对农业灌溉和生产生活用电需求。

今后，莱州市供电公司将继续提高扶贫项目精准度，坚持精准扶贫带动共同致富，把定点扶贫工作重点放在增强产业扶贫“造血”功能、实现可持续增产增收上，有序做好扶贫项目的储备及实施，确保扶贫工作有力、有序。深化供电服务，优化营商环境，全力保障扶贫项目用电，确保接电迅速、供电可靠。加快推进美丽乡村和新农村建设，开展农村用电隐患排查整治，指导并帮助村民安全用电、科学用电，全面打赢脱贫攻坚战。

肥城供电走访企业优化营商环境

□王瑞顶 丁静静 张思凯

近日，为提升“获得电力”优质服务水平，国网肥城市供电公司走访市里主要企业，进一步优化营商环境。

肥城供电公司先后走进多家企业生产现场，与企业负责人面对面交流，了解企业用电需求、生产情况，询问用电方面的意见和建议，以及需要公司解决的用电难题。在山东瑞福锂业有限公司，肥城供电公司与该项目负责人深入交流，切实了解企业生产用电情况。在走访过程中，企业负责人均表示，对肥城供电公司服务非常满意，对公司提供高效便捷的报装接电及电力保障工作表示感谢，同时对在供电保障、优质服务、报装接电方面给予高度评价。为进一步优化营商环境，肥城供电公司将继续为企业提供优质高效的供电服务，积极构建完善供电框架，提高供电能力，为企业持续发展保驾护航。

走访客户是供电企业提升优质服务水平的重要举措，此次积极开展主要客户走访活动，对于供电企业树立良好社会形象，构建和谐的供用电营商环境具有重要意义。

为提升营商环境，肥城供电公司组织开展优化营商环境专题培训，了解电力外部形势，并就当前环境下业扩管理存在的突出问题，进行宣贯和详细讲解，同时明确了优化供电营商环境的管理举措，以及八项任务、四项机制的具体内容。通过走访客户和专题培训，该公司进一步强调了用电服务“九条红线”，确保底线思维和红线意识“入耳入心”，保障营商环境建设有序推进。

烟台供电：安全现场监督“静悄悄”

□刘中蕾 左丰岐

10月20日，星期六，国网烟台供电公司项目管理中心负责人谭海滨又放弃了休息日，如往常工作日一样，早早来到单位后，直奔110千伏建昌变电站。

该站是位于中心城区一座地下变电站，周边多写字楼和大型城市综合体，安全围栏外，车水马龙。与外面热闹的景象不同，围栏内施工现场的一角却格外安静，谭海滨正在仔细检查施工方案、作业票的填写及安全措施的落实情况，对人员到岗到位、风险管控、安全文明施工等情况进行询问。

“这个地方一定要注意预埋件和孔洞的尺寸问题，要严格按照图纸施工，不能给安全留任何隐患。”对现场的安全风险点，谭海滨早已了如指掌。他强调施工现场是安全重点，监督工作时刻不能疏忽。

周末经常会有作业施工，烟台供电公司和往常一样，都会加大作业现场督查力度。强化市县一体化管理，充分发挥各级安质部门和安全稽查队作用，逐条检查作业计划制订、现场风险辨识、工作组织及“两票”、“十不干”、到岗到位等执行情况，督促各类现场安全管控措施落实到位；常态化开展重点督查，实现作业现场检查全覆盖。仅10月20日至21日，烟台市县公司各级领导干部利用周末时间现场到位监督28处、16人次。

“杆塔上作业人员作业过程中，要随时检查安全带是否拴牢，注意悬挂标示牌和装设围栏……”10月21日，周日，在110千伏西南河线作业现场，烟台供电公司相关负责人郭路山正对生产中的安全问题提出意见。他在现场说：“千里之堤，溃于蚁穴”，事故总是从最薄弱之处突破的，周末施工人员往往容易松懈，这是安全最薄弱的时刻，要防患于未然。”

同样的场景出现在周末的每一个施工现场。各级领导深入现场，聚焦现场作业安全，管控关键风险，在烟台供电公司已成为一种良好的工作习惯，协调解决生产过程中存在的问题，层层传递安全责任，守牢公司安全生产底线。

全面检查现场工作票、安全措施、班前会、班后会、到岗到位人员、施工方案及稽查单等7项数据，烟台供电公司通过对违章问题每天进行通报并纳入月度考核。进一步提高了现场各级人员安全意识和自我保护意识，实现了前移安全关口，安全问题不留死角“横到边、纵到底”，严格监督各类施工现场标准化作业及工作现场安全规程和规章制度的执行，凝聚多维度安全合力，确保作业现场安全可控、能控、在控。



△10月17日，为提高变电设备利用率，根据变电站负荷情况变化，国网平阴供电公司启动了历史上最大规模的35千伏主变迁改工程。施工中工作人员加班加点，不分昼夜，为保障迎峰度冬用电高峰期可靠供电打下良好基础。(石凤盈 左丰岐)

科学安排电网设备检修，减少停电次数和停电范围。三是开展停电预判分析，实施主动抢修，最大程度减轻故障停电对客户的影响。

创新服务模式，增加用户满意度和获得感。一是推动用电业务进驻县政务服务中心，按照“一窗受理”相关要求快速办理。二是推进政务信息共享共用，通过跨层级、跨部门信息共享复用减少办电所需要件，实现用电业务“一网通办”。三是电网企业为用户提供“一站式”服务，全程代办相关手续，切实提高企业群众接电便利度、快捷度和满意度。四是拓展提升范围，研究制定10千伏及以上用户电力接入的流程优化措施，推动电力接入营商环境全面提升。

养殖场来了“电管家”

□王刚 张思凯

“你们供电公司的电力服务越来越快高效了，我这才来了一次就给我送上电了，真是我们养殖场的‘电管家’呀！”10月17日，济南章丘区供电公司营业人员李悦军、于凯到文祖街道三德范村正国养殖场办理业扩回访的时候，老板刘正国握着他们的手激动地说道。

据了解，刘正国是三德范村有名的养殖户，养了一万多只鸡，但由于三德范村正巧赶上政府拆迁，旧的养殖场快要拆了，新建的养殖场急需用电供暖，这可把刘老板急坏了。在了解了情况后，章丘供电公司员工仅仅用了10天时间便为该养殖场送上了电。

今年以来，章丘区供电公司坚持“问题导向”，围绕彻底解决影响营商环境突出问题，创新开展“一站式服务”，精准

定位客户需求，持续优化营商环境，当好章丘经济社会发展的先行官，架起供电企业与客户的连心桥，真正打通为民服务“最后一公里”。通过全面建立“一次办好”业务体系，推进线上线下一体化建设，做到线上服务“一网通办”，线下服务“只进一次门”，现场办理“最多跑一次”，进一步提升办电投资效率，全面提升品牌认知度和服务满意度。同时，为更好地优化营商环境，他们主动收集市场信息和客户用电需求，变“坐等客户”为主动预约上门，精简业扩报装业务流程，实现40%以上用电业务“一趟不用跑”。

下一步，章丘区供电公司持续改进供电服务，关注服务细节，提升服务水平，提高办电效率，全面实施优化营商环境工作，不断提升“获得电力”优质服务水平，让联系和服务群众的“最后一公里”真正畅通。

庆云供电

开展简化获得电力专项行动

竣工验收、装表接电并行办理。压缩各环节办理时间及资料，优化各相关部门和电网企业内部工作流程，开辟电力接入绿色通道，编制工作规程和办事指南，推行一次告知、一表申请。拓展线上服务渠道和服务内容，实行一证启动，做到简单业务“一次都不跑”，复杂业务“最多跑一次”。

降低办电成本，减轻企业负担。一是省级以上园区用户、市级园区优质用

户，以及列入省新旧动能转换重大工程实施规划的重点园区用户，逐步由电网企业投资建设供配电设施至用户红线。二是提高低压接入容量标准，低压接入容量扩大到100千瓦。

加大保障服务，提升供电可靠性。一是加快高压工程建设，做好新旧动能转换重点园区、重点项目电网规划，建设可靠性高、互动友好、经济高效的一流现代配电网。二是推广不停电作业，

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司

关于山东白云建材科技有限公司不良债权的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司(以下简称“我分公司”)拟对所持有的山东白云建材科技有限公司不良债权进行处置，特发布此公告。本项目债权涉及本金2499.97万元及相应利息，担保方式涉及保证担保和抵押担保，位于山东省潍坊市。具体情况详见附件：单户债权资产明细表。特别提示：以上资产信息仅供参考，我分公司不对其承担任何法律责任。该债权的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人，并应具备财务状况良好等条件。交易对象不得为：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、

金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构或关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；以及与非债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。受让意向者如需了解有关本次公告债权资产的详细信息，请登录中国东方资产管理股份有限公司对外网站www.oamc.com.cn查询，或与联系人接洽。任何对本公告置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。联系人：代经理 韩经理 联系电话：0532-58760765 58760759

电子邮箱：hanyaowu@oamc.com.cn 通信地址：山东省青岛市香港中路6号甲3楼 邮编：266071 对排斥、阻挠征询或异议的行为可向有关部门举报。举报电话：010-66507825(中国东方资产管理股份有限公司纪委办公室) 0532-58760779(我分公司纪检监察部门) 特别声明：本公告不构成一项要约。其他详情请见附件。本公告的有效期限为自公告之日起10个工作日。中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司 2018年10月23日

山东白云建材科技有限公司单户债权资产明细表

债权资产包括债权项下的担保权益截止日后利息按照人民银行相关规定计算。债务人、担保人应予履行的相应利息余额及应承担的相关费用，以合同约定或者生效的司法文书确认的数额为准。

序号	债权名称	所在地	币种	本金(元)	截至2017年10月20日利息(元)	担保人
1	山东白云建材科技有限公司	山东省潍坊市	人民币	13000,000.00	556,031.52	山东白云建材科技有限公司(工业用房抵押担保)/张明峰
2	山东白云建材科技有限公司	山东省潍坊市	人民币	11,999,699.01	1,702,628.65	山东白云建材科技有限公司(工业用地抵押担保)/张明峰

四十华章结硕果 百年宏愿展新篇

南山集团成立40周年暨南山教育创办30周年庆祝大会举行

今年是改革开放40周年。踏着改革开放的鼓点一路风雨兼程，南山集团也迎来了自己的40华诞。10月20日，南山集团成立40周年暨南山教育创办30周年庆祝大会隆重举行，回顾南山的发展历程、总结发展经验、展望未来发展前景。

1978年，在中国历史上具有极其重要的意义：党的十一届三中全会开启了改革开放的历史新征程。也就在这一年，早期的南山迈出了创业的第一步。这40年，让中国取得了举世瞩目的伟大成就；这40年，也让南山从无到有、由小变大、由弱变强。可以说，南山的发展就是中国改革开放的一个缩影。

40年前的前宋村是一个贫穷落后的小山村。这里土地贫瘠，人均七八分农田，一年年，一代代过着贫寒的生活。党的十一届三中全会召开，让南山人看到了发展的机会。当时的小队队长抓住改革开放的大好机遇，勇敢地走出土地中走出来，筚路蓝缕，以启山林：前辈们鼓足勇气上项目、闯市场，从做豆腐、糊水泥袋、制石棉瓦等手工业做起，迈出创业第一步，实现了由农业生产向工商业致富的转变，自此，建立起南山集团的发展雏形。

经过40年的艰苦拼搏，南山集团现已发展成为稳居中国企业500强前列的大型民营企业，现有员工4万多人，2018年综合实力位居中国企业500强第170位，中国制造业500强第71位。目前集团已形成了以铝业、纺织服饰、地

产、金融、教育、旅游、健康、航空以及西海岸新区为主导的发展格局。随着产业规模的不断扩大，南山集团逐步形成以龙口为中心、辐射全国、迈向国际的战略布局。目前，在北京、天津、上海、深圳、新疆、海南、香港、青岛、烟台等地均设有分公司或办事处，并在美国、德国、澳大利亚、意大利、新加坡、印尼等多个国家设立分公司，走向国际市场参与全球竞争。

“突出主业、链式运作、稳步发展、做强做实”是南山产业发展的最鲜明特色。南山铝业是全球唯一同地区拥有热电、氧化铝、电解铝、熔铸、铝型材/热轧—冷轧—箔轧/银压的完整铝加工最短距离产业链，终端产品广泛应用于航空、船舶、高速列车、电力、汽车、集装箱等若干领域。1999年，南山铝业A股股票(代码：600219南山铝业)在上海证券交易所上市；纺织服饰产业链涵盖羊毛采购、毛条加工、纺纱染整、毛纺面料、高级成衣加工、品牌运营等各个环节，是国际领先的精纺紧密纺面料生产基地和高级成衣生产基地；南山地产现已成为具备高档住宅、高端酒店、旅游观光、商贸服务、休闲度假、养老养生等综合开发实力地产企业，项目遍及北京、青岛、海南、烟台、龙口等地；南山金融致力于在银行、证券、保险、租赁、股权投资、私募基金、资产管理等领域构建全牌照大金融格局；南山教育拥有从幼儿园直至大学的完整教育培训体系，其



中，烟台南山学院是教育部批准的民办普通本科院校；南山旅游现已形成集度假观光、休闲娱乐、星级酒店群、高端商务、会展服务于一体的综合性休闲度假产业体系；南山航空全面打造集航空运输、公务飞行、

航空教育、航空材料制造为一体的航空产业集群；南山健康致力于打造集医疗保健、健康管理、爱心护理、保健医药品等于一体的健康养生产业体系；西海岸新区将以高端发展战略引领新的经济增长点……

自主创新能力是南山产业发展取得成功的关键。南山集团拥有国家级企业技术中心、院士工作站、博士后工作站等技术研发平台，建有国内铝加工行业唯一的“铝合金压力加工工程技术研究中心”，并与北京航空航天大学、山东大学、中南大学、东北大学、西安工程大学等高校院所开展合作，提高技术创新能力和科研成果转化率。其中，南山铝业、南山纺织服饰公司多次承担国家和省级以上科技研发项目，多项成果处于国际领先或国际先进水平，曾获得山东省科技进步一等奖、山东省省长质量奖等科技奖项。

南山集团的发展得益于党和国家的改革开放政策，得益于老一辈南山创业者形成的“忠诚、责任、勤奋、敬业”的南山精神和“实干兴业、空谈误事”的行为准则。南山集团在发展经济的同时不忘履行社会责任，先后带动周边36个村庄的村民实现共同富裕，完成了村民变市民、村庄变城市的转变。此外，南山集团还设立慈善互助基金、教育奖学金，用于救助遇到困难的家庭和贫困学子，并积极参与修建道路、环保绿化、赈灾捐款等社会公益事业，在推动新型城镇化建设、促进地方经济和社会发展等方面作出了积极贡献，被授予“全国文明城市”“全国先进基层党组织”“全国小城镇建设示范区”“改革开放30年山东省功勋企业”“山东省最具社会责任品牌”等荣誉称号。